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TOTAL (A) Socialdemo (B) Radikale Ve (C) Konservativ (F) Socialistisk F (I) Liberal Allian (K) Kristendem (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 1004 220 43 27 34 67 5 184 158 76 61 2

Den skal være 35% 22% 24% 11% 41% 8% 64% 49% 15% 20% 33%

Den skal være s 20% 23% 61% 10% 41% 14% 43% 4% 7% 55% 48%

Den skal hverke 35% 43% 35% 66% 36% 43% 49% 26% 39% 30% 21% 67%

Ved ikke 10% 13% 4% 12% 3% 7% 5% 11%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ved ikke

1004 interview

Målgruppe:

- Køn

- Alder

- Region

- Uddannelse

Hvad mener du, at der skal ske med udviklingsbistanden fremadrettet?

STEMME I MORGEN

Den skal være mindre.

Den skal være større.

Den skal hverken være større eller mindre.

Måling for Altinget – april 2016

Undersøgelsen er gennemført i perioden: 7. april til 11. april 2016

Antal gennemførte interview:

Den danske befolkning 18 år +

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.

Undersøgelsen er vejet på dimensionerne

- Altingets politiske index 4/4 2016


